

ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОБНОМА И ГОРКОМА ВКП(б) И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ЧЕЧЕНО-ИНГУШСКОЙ АССР.

ЗАЛОЖИТЬ ПРОЧНЫЕ ОСНОВЫ УРОЖАЯ 1941 ГОДА

Социалистическое сельское хозяйство вступило в самый напряженный период полевых работ. В полном разгаре уборки колхозов, частично идет уборка некоторых технических культур и овощей. Не за горы сбоги поздних зерновых и всех технических культур, а также овощей и картофеля. Колхозы и созюзь приступили к выполнению своей первой обязанности перед советским государством — к сдаче хлеба.

Но этим не исчерпывается обем летне-осеннециклических сельскохозяйственных работ. Наряду с успешной уборкой нового урожая, наряду с полным и своевременным выполнением плана хлебозаготовок, перед работниками советского земледелия стоит большая и ответственная задача — теперь же заложить прочные основы урожая будущего года. Такими основами являются: высококачественное проведение озимого сезона и полное выполнение плана подсева зерн.

До конца третьей пятилетки осталось всего два сельскохозяйственных года. К концу пятилетки мы обязаны достичь средней урожайности зерновых в 13 центнеров с гектара. Тахова директива XVIII съезда ВКП(б). Для выполнения сталинского задания ежегодном производстве 8 миллионов душ зерна необходимо в оставшиеся два года поднять среднюю урожайность на 2-3 центнера с гектара.

За каждый дополнительный центральный год нужно по-боевому бороться, решительно повышать качество всех сельскохозяйственных работ, улучшать агротехнику советского земледелия, всемерно укреплять трудовую дисциплину в колхозах, созюзах и машинно-тракторных станциях.

Вот почему озимый сезон в текущем году нужно провести на неизмеримо более высоком уровне, чем когда-либо. Только эти колхозы如今 засевают свыше 34 миллиона гектаров озимых, дающих более 40 процентов общего валового сбора зерна в стране. В некоторых же южных районах (Украинская ССР, Крымская АССР, Краснодарский и Орджоникидзевский край) озимые дают больше 60 процентов валового сбора хлеба.

В ряде районов сез озимых, как наиболее устойчивых и урожайных культур, по существу определяет общий размер урожая. Между тем практика прошлых лет показывает, что местные партийные, советские и земельные органы уделяют озимому сезону значительно меньше внимания, чем некоторым даже второстепенным полевым работам.

Этим только и можно объяснить то, что во многих районах при посеве озимых допускались грубые нарушения агротехники. Партии не содержались в чистом виде и зачастую сорняки, участки из под пропашных культур, по которым сеяются озимые, ухорвались слизником поздно. Сроки сеза озимых недостаточно растягивались, так что резко снижалася урожай на поздно засевших участках, а в некоторых южных районах наблюдалось чрезмерное увеличение раннего сеза.

Казалось бы, что местные руководители сделают все вывозы из озимых пропашных лет и не допустят их повторения. Но похоже, чтобы так было, например, в Омской области. Здесь сез озимых должен быть закончен к 1 сентября, но к 10 августа было засеяно только 5,7 тысячи гектаров, что составляет ничтожную долю — один процент плана. О невнимании к этой важнейшей работе говорит хотя бы тот факт, что лица на-нах Омской областной земельного отдела разослали на места указания об озимом севе. Также неудовлетворительно сидел сез озимых и в Красноярском крае, где 10 августа было выполнено всего 2 процента плана.

Необходимо преодолеть сложившееся кое-где неправильное представление о том, что озимые в отличие от яровых не обязательно сеять в сжатые сроки, что сез их можно растягивать на длительное время. Данные сельскохозяйственной науки и стахановский опыт показывают, что в каж-

открытие выставки в Барне

СОФИЯ, 18. (ТАСС). Вчера состоялось открытие IX Международной выставки в городе Барна. Перед открытием, на торжественном заседании, состоявшемся в городском театре, с речью о значении выставки выступил министр торговли промышленности труда Загоров. После речи Загорова выступали представители иностранных держав, участвующих в выставке. Германия и продолжительными аплодисментами было встречено выступление посланца СССР т. Лаврищева.

В 11 часов утра был открыт со-

ветский павильон, который привлек внимание посетителей разнообразием своих экспонатов. Большой интерес проявляется посетителями к разделу «Сельскохозяйственные машины и орудия».

Вчера был будничный день, однако, советский павильон посетило свыше 7000 человек.

К открытию выставки прибыли

представители деловых кругов Гер- мании, Югославии и других стран.

На выставке демонстрируются

АВГУСТ
20
Вторник
№ 192 (5573)
1940 г.
Цена 10 коп.

НАВСТРЕЧУ В ГОДОВЩИНЕ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ

Соревнование насосных бригад Октябрьнефти

Насосные бригады третьего промышленного округа Октябрьнефти готовятся к пятой годовщине стахановского движения. В бригадах с новой силой развернулось соревнование за высокую производительность труда, за новые производственные успехи.

Особенно хорошие результаты в соревновании добились бригада мастера Губанова. В прошлом месяце она выполнила нормы на ремонт скважин на 118 процентов. За последние два дня довела выполнение норм до 127,8 процента. При этом смены ключников Бельтюкова и Капитова выработали от 128 до 154 процентов нормы.

Бригада мастера т. Мусатова нормы по ремонту скважин выполнила на 123,4 процента. Смены ключников стахановцев тт. Кореня и Вольного довоевали ежедневно до 145 процентов нормы.

ПОВЫШАЕМ ДОБЫЧУ НЕФТИ

Наша третья бригада по добыче нефти мастера тов. Лифинцева (трест Горячнефть), обсудив приказ № 66 народкома нефтяной промышленности тов. Седина об улучшении работы грозинских нефтепромыслов, дала обязательство не только выполнять, но и перевыполнять задания.

Свое слово мы поддержали всем.

Сократив простой скважин и улучшив их за зиму, сейчас мы работаем на уро- вень плана. В ближайшие дни будут пущены и освоены две новые скважины №№ 137 и 127, которые уже принятые от буровиков. Эти успехи мы постараемся закрепить, и в дальнейшем лягаться вперед, и пятую годовщину стахановского движения встретить перевыполнением плана.

Оператор И. ЛАПКИН.

Выполняют обязательства

Возле электромотора лежат ключи различных диаметров и другой слесарный инструмент. Здесь же, наклонившись, стоит слесарь т. Горлов и откручивает гайки, разбирает электромотор. Было движение у него до конности расписано и осмыслено. Отвернув одну гайку, он мгновенно вкладывает ключ на другую. Ни одна минута рабочего дня не проходит даром.

Слесарь т. Горлов заслужен стажем

переводчиком в механической мастерской 56-го участка Октябрьнефти. Обязавшись в честь пятой годовщины стахановского движения довести выполнение норм до 150 процентов, он по-стахановски борется за реализацию обязательства. В августе им уже отремонтировано 14 машины пусковательного устройства, электромотор и другое электрическое оборудование. Вместо 205 часов, на эти работы затрачено только 104 часа. Норма выполнена на 198 процентов.

Хорошо работают также токарь Атарчиков, слесарь т. Кургуский и другие стахановцы. Они стараются

полностью использовать все 480 минут на полезную работу, готовятся до- стоянно встретить главную годовщину всенародного стахановского движения.

Впереди Бригада Елисеевой

В цехах швейной фабрики № 2 Наркомпетрома республики развернулось социалистическое соревнование

по выполнению производственного плана в честь пятой годовщины стахановского движения.

Среди коллектива цеха массового производства выделяется бригада № 1 т. Елисеевой. В августе она вырабатывает до 120 процентов плана. Качество работы хорошее.

В бригаде тов. Елисеевой с каждым днем увеличивается число стахановцев. Работница т. Шылкова разные

выполнила задание на 130-140 процентов, а теперь на 160 и больше.

Мотористка т. Корниенко перевыполнила смешное задание в полтора раза.

В бригаде № 2 молодая работница

Беззатева, делая несколько операций, дает по двух норм в смену.

Мотористка Райль Абузулова работает на трех операциях и задание выполняет на 120 проц.

а мотористка Мусаева на четырех операциях выполняет

свыше полутора норм в смену.

В социалистическом соревновании растут кадры. В цехе индивидуального поиска комсомола-стахановка

Бартынина считается лучшей мастерницей. Она выполняет нормы на

170-180 процентов. Сейчас т. Бартынина выиграна звездой бригадиром

День советской авиации

Празднество на аэродроме Центрального аэроклуба имени Чкалова

Авиация — любимое детище советского народа. Трудящиеся нашей великой страны любят своих летчиков, восхищаются их геройскими подвигами, гордятся мощью нашего Красного воздушного флота. День 18 августа стал традиционным праздником советской авиации, одним из самых популярных народных праздников. Сталинские сколоки отмечаются в этот день перед народом, перед боевыми

взлетами, перед высадкой парашютистов на землю, перед боевыми

взлетами, перед победами в воздушных схватках, перед победами в боевом

взлетом, перед победами в боевом

в

